

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Признание жены

Всем от меня привет. Этот эпизод из жизни моей жены, хочу рассказать вам я.

Жена знает, что я написал эту историю и поделился ей с вами. Хотя долго уговаривал рассказать все в подробностях, и ощущения ее в тот момент.

История пойдет о том когда и как моя жена стала женщиной.

У моей жены недавно погиб родной брат, в автокатастрофе. Жена очень переживала его утрату, мы много говорили с ней о нем, я ее утешал как мог. В один такой разговор она сказала мне; что я не понимаю ее совсем, он ей был больше чем брат, он ее первый мужчина. Я честно, даже присел; как твой первый мужчина? спросил я у нее.

Жена мне рассказывала, что девственности она лишилась по страстной любви с парнем даже фото его показывала, а тут такое.

Когда жена успокоилась я сказал ей; что если она захочет сможет поговорить со мной об этом.

Немного о брате жены: мужчина 43 года, рост 2 метра бсм, знаю точно, всю свою жизнь занимался спортом, был занят в строительном бизнесе. Трижды был женат, широкоплечий красивый мужик. Тело было всегда на высоте, к чему меня все хотел подтолкнуть, я с животиком он можно сказать аполлон. Член очень крупный видел его в спокойном состоянии когда вместе отдыхали в сауне. Но не в этом суть случилась трагедия человека больше нет, а воспоминания о нем выходят на свет.

Вечером мы уже готовились ко сну, жена мне сказала; что хочет поговорить об отношениях ее с братом, снять камень с души.

Она мне все рассказала, что он был ее первый мужчина, и что они встречались часто для секса до этого трагического момента. Она помогала ему в плане секса между его женитьбами и во время тоже не отказывала ему в близости.

Раз так все у нас сложилось я попросил рассказать все поподробнее, знаю это можно сказать такой моральный мазохизм, ну и пусть.

Первый раз все произошло когда брат жены вернулся из армии, ему было тогда 20 лет с сестрой у них разница 6 лет и 3 месяца. В общем юная Лолита, если можно применить такое выражение к тому времени. Так как все хрущевки были маленькие, одну комнату они делили пополам вместе, разделяющий их шкафом и занавеской. Я думаю многие так жили в то время в другой комнате жили их родители. Жена рассказывала мне, что сначала не понимала почему брат на нее иногда смотрит странно, особенно когда она или в халатике или обернутая полотенцем выходила из ванной.

Иногда когда родителей не было дома брат выходил из ванной как бы голый чуть прикрывая низ живота. И проходил в свою половину комнаты не стесняясь ее. Если вы помните с кухни были окна в ванную, так вот жена заметила когда мылась, что через окно на нее смотрит брат. Она просто крикнула ему, что бы он ушел, смеясь.

И в пятницу когда родители уехали на дачу на все выходные, это произошло.

Сейчас все по порядку, был август месяц на улице было очень душно, моя жена тогда еще девочка приняла ванну и обернутая полотенцем лежала на кровати. В комнату вошел ее брат и очень как то странно посмотрел на нее, прошел в свою половину комнаты.

Жена рассказала мне, что она сняла полотенце и накрылась только одной простыней легла

спать. Ночью она почувствовала, что кто то ей гладит ноги под простыней. Она проснулась на кровати сидел брат только в трусах и гладил ей ноги.

Что ты делаешь? спросила она его.

Он почему то спросил, любит ли она его?

Конечно и очень сильно, ответила она.

Он ее спросил, сможет ли она не говорить никому, что он ей гладил ноги.

Она ответила, что никому не скажет об этом.

Брат стал говорить, что очень любит ее, при этом не переставал гладить ноги но руками поднимался все выше к животу ее.

Жена рассказала, что по телу ее побежали мурашки, она сжала ноги, и еще раз спросила, что он делает?

Брат спросил ее; были у нее месячные или нет? она ответила, что еще не было ни разу. При этом он все гладил и гладил ей ноги.

Брат спросил; целовалась она уже или нет с мальчиками?

Да, ответила она.

Мальчики пытались засунуть руку ей в трусики? да пытались, ответила она.

Тебе это нравилось? спросил он ее.

Да; не понятно почему ответила она брату.

Ты видела голого мужчину? не переставая задавать вопросы спрашивал он ее.

Нет, ответила она.

Он встал с кровати и снял перед ней свои трусы. Тогда моя будущая жена впервые увидела возбужденный член мужчины. Она даже почему то не отвернулась, а смотрела именно на член, брат взял ее руку и положил ее на свой член. Она одернула свою руку при этом движении с ее плеча упала простыня, и брат увидел еще только формирующуюся грудь.

Ты очень красивая девушка, и я тебя очень люблю, и не хочу что бы кто то сделал тебе больно.

Брат присел перед ней засунул свои руки под простыню и стал гладить меня от пяток поднимаясь все выше и выше, пока его пальцы не дотронулись до бутона между ног. Который только еще покрывался, мягкими волосиками, он провел пальцем ей между ног.

Я опять спросила, что он хочет с ней сделать?

Я хочу подарить тебе любовь; ответил он.

Он осторожно убрал простынку с меня, я сидела прижав коленки к своей груди, и дрожала. Не бойся больно я тебе не сделаю; сказал брат мне.

Он встал на ноги, подошел ближе ко мне и стал гладить мне волосы, его член оказался напротив моего лица. Он наклонился и поцеловал меня в губы.

Он еще раз поцеловал меня в губы при этом попытался просунуть свой язык мне в рот, я чуть приоткрыла губы как его язык уже ласкал мой язык.

Он руками приподнял меня с кровати, стал целовать шею, щеки, гладить бедра.

Жена сказала, что это было все не с ней это был сон. Она просто была во власти его, он был сильный высокий, а она еще такая маленькая.

Брат стал целовать ей соски, его горячий язык полностью покрывал ее грудь. Пальцы его гладили попку, если можно так сказать, в каждой ладони его были розовые полушария его сестры. Он положил меня на кровать, раздвинул мне ноги, лег между ними и стал ласкать языком мне киску.

Жена рассказала, что никогда ей еще не было так хорошо, она пыталась гладить себе там, но это не то. Он целовал ей киску, лизал анус, девочка стала возбуждаться.

Я стала даже постанывать вспоминала жена, брат поцелуями стал подниматься выше к лицу стал ей целовать губы, он лег на меня прижал к кровати, я почувствовала как его член уперся мне в киску.

Мне стало не очень удобно и член давил немного в сторону от дырочки, я сказала; что мне очень больно.

Брат встал ушел на кухню, вернулся с баночкой вазелина, он стал смазывать мне киску, проталкивая свой палец в меня, я отдернулась от него.

Его член стоял почти прижавшись к его животу он смазал свой член тоже вазелином, вытер руки простыней, подложил под мою попку подушку, раздвинул ноги держа их в своих руках выше моих колен, и стал подвигать руками за ноги мое тело к члену. Я почувствовала снова как что то упирается в мою киску, только сейчас он начал входить меня медленно. Я ощутила как моя киска заполняется и натягивается, и вдруг брат резко прижал своими руками мое тело к члену, я вскрикнула и из глаз потекли слезы.

Я сжала руками простынь пыталась свезти свои ноги, но между ними был брат, его член вошел в меня, брат немного подождал и стал делать движение членом во мне. Каждое его движение отдавалось по всему моему телу, я лежала и плакала, член моего брата был во мне. Брат гладил мне ноги и поглаживал живот который стал немного болеть, и вот брат задышал громко прижал меня еще сильнее к себе и кончил в меня.

Не помню сколько времени прошло когда брат вынул из меня свой член и лег рядом со мной глядя мне живот, я все плакала одной рукой закрыла киску и чувствовала как из меня вытекает сперма. Когда мы встали мои ноги внизу живота были в крови и сперме я пошла в ванну, а брат оделся и пошел выбрасывать постельное белье в мусор. В ванной я попыталась под душем вымыть всю сперму брата из себя вперемешку с кровью. Каждое мое прикосновение к низу живота отдавалось по всему телу тупой болью. Когда я вышла из ванной брат сидел за столом курил, и нервно говорил прости меня сестренка, прости.

Я легла на свою кровать, сжалась в клубок и никак не могла поверить в то что произошло с нами. Когда утром я проснулась брата дома не было, я встала перед зеркалом и увидела как мои половые губки немного распухли и все еще болели.

Брат пришел и принес мне цветы, конфеты и кассету с моим любимым певцом Юрой Шатуновым, брат встал на колени передо мной обнял меня за ноги и попросил что бы я его простила.

Я сказала, что не обижаюсь на него и никому не расскажу, просто мне было немного страшно и больно.

Брат сказал мне; что сейчас я стала женщиной его любимой самой дорогой женщиной. Он встал и поцеловал меня, я ему ответила ответным поцелуем. Мы стояли и целовались, мне было очень приятно, так не было ни с кем из моих мальчиков с кем мне пришлось поцеловаться в своей жизни до брата.

Вот такую историю рассказала мне моя жена, а я ее не осуждаю. Мы любим друг друга и думаю это навсегда, спасибо всем огромное за ваше время.